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(Sample letter to parents and guardians from a district or school leader)

Estimado Padre / Tutor,

Proteger la salud y la seguridad de nuestros estudiantes y maestros/maestras es nuestra principal prioridad, por lo que queremos que sepa que este año las pruebas ACCESS solo se realizarán siempre y cuando las órdenes de salud estatales y locales, así como las políticas del distrito para COVID-19, permitan a los estudiantes y que el personal esté seguro en los edificios escolares. Además, usted, como padre o tutor, puede tomar la decisión final sobre si cree que es seguro que su hijo/hija vaya a tomar el examen. ACCESS se administra cada año en Colorado y a través del país a estudiantes de Kindergarten a grado 12 que están aprendiendo el idioma inglés.

Si sus hijos/hijas están aprendiendo de forma remota, se le invitará a enviarlos a la escuela para participar en la prueba, que es administrada por un maestro. Sin embargo, entendemos el impacto desproporcionado visto por las comunidades con estudiantes que normalmente toman ACCESS, por lo que debe considerar las necesidades de salud de su familia al tomar la decisión de participar. Sabemos que las familias tienen consideraciones de salud individuales, incluidos los miembros de la familia que corren un mayor riesgo, como los abuelos, por lo que entendemos si entrar en nuestros edificios escolares no es adecuado para sus hijos/hijas. Si sus hijos/hijas se presentan a las pruebas ACCESS es su decisión, y no se impondrán consecuencias negativas a su familia si decide no enviarlos.

Para aquellos estudiantes que hacen pruebas, como tantas otras cosas este año, nuestros protocolos para realizar las pruebas del idioma inglés se verán diferentes para proteger la salud y seguridad de nuestros estudiantes y maestros. Aquí hay algunos pasos que hemos tomado para mantener seguros a los estudiantes y al personal durante las pruebas:

· Agregamos procedimientos adicionales de seguridad y salud durante la prueba, que incluyen limitar el uso compartido de materiales, desinfectar materiales cuando sea posible, garantizar un espacio adecuado entre los estudiantes, aumentar la ventilación y garantizar que los estudiantes y el personal se laven las manos o usen desinfectante de manos antes y después de la prueba.

· El Departamento de Educación de Colorado ha extendido las fechas durante las cuales se puede realizar la prueba, lo que nos da más flexibilidad para programar las pruebas cuando sea seguro para los estudiantes y el personal y más tiempo para hacer planes para las mejores prácticas de seguridad y salud.

Continuaremos monitoreando los datos de salud de nuestra comunidad y haremos cualquier otro cambio en nuestros planes de pruebas ACCESS necesarios para mantener seguros a nuestros estudiantes, familias y personal.

Cómo se utilizan los resultados de la prueba ACCESS
La prueba ACCESS proporciona información importante para padres, maestros y líderes escolares sobre el progreso que están haciendo nuestros estudiantes bilingües emergentes en el aprendizaje del inglés.

1. La prueba le ayuda a usted y al maestro de su hijo/hija a monitorear el progreso de su hijo/hija en el aprendizaje del inglés.
2. La prueba les ayuda a usted y al maestro de su hijo/hija a saber si se necesitan ajustes en la instrucción para ayudar a su hijo/hija a tener éxito en el aprendizaje del inglés.
3. La prueba ayuda a los maestros a saber cuándo su hijo/hija es competente en inglés y ya no necesita clases de desarrollo del idioma inglés ni apoyo.

[Consider adding district- or school-specific information about potential testing dates, who parents should contact with questions about the test or transportation, and how to indicate their child’s participation in the tests.] 
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